
Моје искуство је заиста предивно. Имала сам континуирану подршку од
стране свог ментора, али такође и колега са којима сам радила. Осећала

сам се у потпуности прихваћено, а атмосфера у фирми је увек била
пријатна и могу рећи пријатељска. Потрудили су се да се осећам као део
заједнице, и када то кажем не мислим само на фирму. Упознали су ме са
културом, обичајима и начином живота у Севиљи, како бих се што брже

и лакше уклопила, на чему сам бескрајно захвална.

ОПИШИТЕ ВАШ БОРАВАК НА ИНСТИТУЦИЈИ-ДОМАЋИНУ -ОПИШИТЕ ВАШ БОРАВАК НА ИНСТИТУЦИЈИ-ДОМАЋИНУ -
ЕРАЗМУС+ ИСКУСТВО СА ДОМАЋИМ И СТРАНИМЕРАЗМУС+ ИСКУСТВО СА ДОМАЋИМ И СТРАНИМ

СТУДЕНТИМА, КОЛЕГАМА У ФИРМИ И СЛ.СТУДЕНТИМА, КОЛЕГАМА У ФИРМИ И СЛ.
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ДА ЛИ СМАТРАТЕ ДА ЈЕ ОВО ИСКУСТВО ЗНАЧАЈНО ЗАДА ЛИ СМАТРАТЕ ДА ЈЕ ОВО ИСКУСТВО ЗНАЧАЈНО ЗА
РАЗВОЈ ВАШЕ КАРИЈЕРЕ? КОЈЕ БЕНЕФИТЕ БИСТЕРАЗВОЈ ВАШЕ КАРИЈЕРЕ? КОЈЕ БЕНЕФИТЕ БИСТЕ

ИЗДВОЈИЛИ?ИЗДВОЈИЛИ?
Да. Сматрам да сам унапредила своје способности продаје и научила

много тога о могућностима оглашавања на друштвеним мрежама.
Такође, свакодневна комуникација са колегама и клијентима на

енглеском и шпанском језику је утицала да се моје способности значајно
унапреде.

ШТА ВАМ ЈЕ БИЛО НАЈЗАНИМЉИВИЈЕ У ПОГЛЕДУШТА ВАМ ЈЕ БИЛО НАЈЗАНИМЉИВИЈЕ У ПОГЛЕДУ
КУЛТУРЕ ЗЕМЉЕ У КОЈОЈ СТЕ БОРАВИЛИ?КУЛТУРЕ ЗЕМЉЕ У КОЈОЈ СТЕ БОРАВИЛИ?

Дефинитивно срећа која се осећа у ваздуху. Толико насмејаних лица на
сваком кораку. Сваки нови дан је повод за музику и славље. И нешто

чега су становници Севиље (рекла бих и целе Шпаније) свесни, а што би
многи требало од њих да науче - "Work to live, not live to work."



ШТА БИСТЕ ИЗДВОЈИЛИ КАО НАЈБОЉЕ/ШТА БИСТЕ ИЗДВОЈИЛИ КАО НАЈБОЉЕ/
НАЈЛЕПШЕ/НАЈКОРИСНИЈЕ ИЗ ЦЕЛОКУПНОГНАЈЛЕПШЕ/НАЈКОРИСНИЈЕ ИЗ ЦЕЛОКУПНОГ

ЕРАЗМУС+ ИСКУСТВА? ШТА БИСТЕ ПОРУЧИЛИЕРАЗМУС+ ИСКУСТВА? ШТА БИСТЕ ПОРУЧИЛИ
СТУДЕНТИМА КОЈИ СУ МОЖДА УСТУДЕНТИМА КОЈИ СУ МОЖДА У

НЕДОУМИЦИ ОКО ПРИЈАВЉИВАЊА ЗАНЕДОУМИЦИ ОКО ПРИЈАВЉИВАЊА ЗА
ЕРАСМУС РАЗМЕНУ?ЕРАСМУС РАЗМЕНУ?

Најбољи и најлепши део су људи које сам упознала. Студентима
бих поручила да је ово искуство које се не пропушта. Свесна сам

да је то велики корак и да је сигурно присутан и страх, али
искуство и успомене са којима се враћате кући су непроцењиве.

Боравак у потпуно новом и непознатом окружењу ће вам
омогућити да откријете делове себе за које нисте ни били свесни

да постоје.


